

# 郑东新区党工委第四轮巡察工作启动 高质量推进巡察工作 为“东强”提供坚强政治保证

## 白沙镇:以巡察为鞭策促工作提升

随后,郑东新区党工委第二巡察组进驻白沙镇。郑东新区巡察办副主任马岚民,第二巡察组组长杨俊杰、副组长张国平、副组长梁国伟,郑东新区巡察办保障组组长胡安东,以及白沙镇党委书记孙高俊、纪委书记都小巧出席动员会。

会议传达了郑东新区巡察办关于加强巡察工作的新部署、新要求,明确了本次巡察的工作任务和工作要求。杨俊杰在会上强调,开展巡视巡察是净化政治生

态的重要途径,有利于把管党治党政治责任落实到基层。巡察组将密切联系群众,广泛听取各方面意见,着力发现问题。希望白沙镇党委、各村党组织以及全体党员干部从讲政治、顾大局的高度深刻认识巡察工作的重大意义,增强接受监督的自觉性和坚定性,坚决把中央和省委、市委、郑东新区党工委的部署要求贯彻落实到位。

针对下一步巡察工作,孙高俊代表白

沙镇党委班子和全镇党员干部向郑东新区第二巡察组作表态发言。他表示,开展巡察工作既是对全镇工作的一次全面检阅,也是对全镇工作的促进和鞭策。白沙镇党委将高度重视本次巡察,本着对党和全镇事业高度负责的态度,自觉主动接受监督检查,在工作、保障、服务等方面为巡察工作提供良好氛围和便利条件,全力支持配合好巡察组,确保巡察工作顺利开展。

## 龙子湖街道办事处:借巡察东风推高质量发展

在郑东新区党工委第三巡察组巡察龙子湖街道党工委工作动员会上,郑东新区党工委第三巡察组组长郭蒙传达了中央、省委、市委关于巡视巡察工作有关会议精神,就坚持和完善巡察制度的重要意义对此次巡察指导思想、主要任务、具体要求和步骤进行具体明确。随后郑东新区党工委巡察工作领导小组办公室副主任卢常海就落实好巡察工作相关要求进行了强调。龙子湖街道党委书记张利刚就主动配合、如何确保巡察取得实效进行了表态发言,并提出:一是要高度重视,统一思想;二是要主动对接,积极配合;三是要领导带头,自觉表率;四是正确对待,切实整改。全办上下要及时、精准地按照巡察组的部署和要求,密切安排部署,认真协同配合巡察工作,自觉接受巡

察组监督,确保巡察工作有效开展,达到预期目标。

针对下一步工作,张利刚强调,龙子湖街道办事处将进一步增强工作的紧迫感、责任感和使命感,借助巡察东风,进一步统一思想、理清思路,紧密与“挂图作战 集中攻坚”行动相结合,迅速查找工作“堵点”、解决“痛点”、总结“亮点”,持续发扬“忠诚团结、风清气正、坚韧担当、负重奋进、永争一流”的龙子湖精神,以高质量党建实现龙子湖高质量发展,为郑东新区加快建设郑州国家中心城市先导区、核心区、示范区积极贡献力量。

动员会后,郭蒙带领工作组工作人员深入龙子湖街道办事处10个社区,对巡察公告张贴情况、联系信箱设置情况进行实地察看。

每到一处,郭蒙一行仔细查看巡察公告张贴位置是否便于群众查看,联系信箱摆放位置是否便于群众投放信件,针对摆放不合适、张贴不醒目、群众投放信件路线不合理等具体细节,郭蒙对龙子湖街道党工委提出具体整改要求,明确当天必须整改到位。第三巡察组以换位思考的角度,从细节处着手,最大程度提高群众对巡察工作知晓率,方便群众积极参与巡察,营造人人参与巡察的浓厚氛围,夯实巡察工作开展的群众基础,推动巡察工作顺利开展。

下一步,龙子湖街道党工委、办事处将继续坚守初心,用心做好各项工作与服务,提高认识,加强重视,积极主动配合郑东新区党工委巡察工作,以行动促整改,以整改推落实,以落实保长效。

## 计划财政局党支部:精准发力提供强有力财政保障

在郑东新区党工委第四巡察组巡察计划财政局党支部工作动员会上,第四巡察组组长陈俊岭首先传达了上级巡察工作精神,并对此次巡察提出要求:一是进一步统一思想,提高政治站位;二是突出巡察工作的“四个落实,三个聚焦”;三是加强沟通配合,做好巡察工作。随后严书伟讲话,他对此次巡察工作提出三点要求:一是要深刻认识开展巡察工作的重要意义,增强做好新时代巡察

工作的责任感和使命感;二是要准确理解和把握新时代巡察要求,高质量开展巡察工作;三是要全力支持配合巡察组工作,共同完成好巡察任务。最后蒋琳琳代表计划财政局党支部作动员讲话:一是统一思想,提高认识;二是精心组织,全力配合;三是接受监督,认真整改。计划财政局党支部一定会珍惜和把握这次巡察工作机遇,在巡察组的指导和帮助下,进一步理清思路,细化措

施、完善机制、提升能力,把党的建设与财政中心工作紧密结合,引导激励全局上下向“六稳”“六保”等中心工作发力,向财政收支管理的难点堵点问题发力,向支持郑东新区经济社会发展发力,以党的建设引领财政事业高质量发展,为郑东新区实施“东强”战略、加快实现由“以城带产”向“以产促城”转变、打造高质量发展的核心增长极提供坚强的财政保障。



郑东新区城市景观

近日,记者从郑东新区管委会了解到,郑东新区党工委第四轮巡察工作启动,将对龙子湖街道党工委、豫兴路党工委、白沙镇党委及其所辖46个村(社区),以及管委会计划财政局、行政审批办、教育文化体育局3个党组织,共52个党组织开展为期45天的政治巡察,以有效举措推进各级决策部署在东区落实落细,高质量推进巡察工作,为推进东部强起来、郑州全面建设国家中心城市做出更大贡献。日前,郑东新区党工委组织召开第四轮巡察工作动员部署会,郑东新区党工委副书记、巡察工作领导小组组长马安庄出席会议,巡察工作领导小组成员,郑东新区计划财政局、教育文化体育局、行政审批办主要负责人,龙子湖街道党工委、豫兴路党工委、白沙镇党委书记及纪(工)委书记,人事劳动局组织工作责任组、干部工作责任组负责人,纪工委监察审计局办公室、档案室、案件室、党风室负责人,巡察办全体人员,各巡察组组长、副组长及联络员参加会议。会议由郑东新区纪工委副书记张涛主持。

会上,郑东新区巡察办主任严书伟传达郑州市委巡察工作推进会精神,郑东新区人事劳动局局长张文山宣读《关于郑东新区党工委第四轮巡察组组长、副组长授权任职和任务分工的通知》。

对于下一步巡察工作,马安庄要求,提高政治站位,增强对巡察工作重要性认识,牢牢把握政治巡察的正确方向,不断增强全面推进从严治党的大局意识,担当尽责开展好东区巡察工作;认真锁定主线,增强对发现问题精准度的研究,要深化政治巡察,聚焦统筹推进疫情防控和经济社会发展,扎实做好“六稳”“六保”工作部署等重点要点,高质量推进政治巡察;密切通力协作,增强巡察整改落实的质效,把强化成果运用作为衡量巡察成效的关键标准,确保各类问题条条要整改、件件有着落。记者 马燕 王阳